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1. 目的  
本学学生の学習時間および学習実態を把握するため，授業アンケートから「学習時間」「ディプロマポ

リシーの到達度」の回答を集計した。  
  
2. 設問  
以下の設問に対する回答を、回答者の学科別に集計した。 
① 授業外学習時間  
② ディプロマポリシーの授業における達成度 
 
3. 結果の要約  
① 授業外学習時間  
前期は、全ての学科において、半数以上の回答が「ほとんど学習していない」「1 時間未満」となって

いる。 後期は、管理栄養学科を除く全ての学科において、半数以上の回答が「ほとんど学習していな
い」「1 時間未満」となっている。管理栄養学科においては、「1 時間未満」という回答が最も多く、次い
で「2 時間未満」という回答が多い。 
 
② ディプロマポリシーの授業における達成度 
ディプロマポリシーの達成度については、前期、後期ともに、全ての学科で「やや当てはまる」「当て

はまる」の回答が半数以上となった。 
 
4. 集計結果 

設問ごとの学科別集計結果は以下の通りである。 
 

 

回答数
学科 前期 後期
法学科 4,523 3,437
政治行政学科 634 594
経営学科 6,117 4,664
管理栄養学科 1,805 1,726
スポーツ科学科 4,359 3,541
合計 17,438 13,962



 

2021年度前期

学習時間: この授業の予復習や課題に取り組む為に、週あたりどれくらい学習しましたか
学科 ほとんど学習していない 1時間未満 2時間未満 3時間未満 3時間以上

法学科 13.6% 47.4% 27.1% 7.2% 4.8%
政治行政学科 9.3% 44.5% 35.3% 6.3% 4.6%
経営学科 14.8% 41.0% 25.8% 11.3% 7.1%
管理栄養学科 13.4% 38.8% 28.2% 11.9% 7.8%
スポーツ科学科 30.0% 46.0% 17.0% 3.7% 3.2%

DP1: 知識をもとにいろいろな視点から物事を捉える力
学科 当てはまらない やや当てはまらない どちらとも言えない やや当てはまる 当てはまる

法学科 1.1% 2.0% 12.8% 37.8% 46.3%
政治行政学科 0.6% 1.3% 9.1% 36.0% 53.0%
経営学科 1.0% 3.3% 15.6% 37.2% 42.8%
管理栄養学科 0.5% 0.5% 5.9% 38.6% 54.6%
スポーツ科学科 0.6% 0.9% 12.1% 28.6% 57.8%

DP2: 考えを整理して分析的・論理的に考える力
学科 当てはまらない やや当てはまらない どちらとも言えない やや当てはまる 当てはまる

法学科 1.1% 2.6% 15.6% 36.1% 44.5%
政治行政学科 0.9% 1.1% 11.2% 31.4% 55.4%
経営学科 1.2% 3.2% 16.2% 36.3% 43.1%
管理栄養学科 0.4% 0.6% 7.8% 40.1% 51.1%
スポーツ科学科 0.6% 1.4% 13.6% 30.1% 54.4%

DP3: 自分や社会をより豊かにしようという気持ち
学科 当てはまらない やや当てはまらない どちらとも言えない やや当てはまる 当てはまる

法学科 1.9% 3.1% 18.3% 32.5% 44.3%
政治行政学科 0.3% 2.1% 14.8% 27.8% 55.0%
経営学科 1.5% 4.0% 18.4% 34.2% 41.8%
管理栄養学科 0.9% 1.5% 13.1% 35.1% 49.4%
スポーツ科学科 0.9% 2.1% 15.1% 27.8% 54.1%

DP4: 異なる価値観を尊重し、周囲と協力する力
学科 当てはまらない やや当てはまらない どちらとも言えない やや当てはまる 当てはまる

法学科 2.5% 4.3% 20.9% 30.0% 42.3%
政治行政学科 1.9% 3.9% 18.1% 22.6% 53.5%
経営学科 2.3% 4.8% 17.5% 31.1% 44.2%
管理栄養学科 1.4% 2.7% 13.8% 31.1% 51.0%
スポーツ科学科 1.2% 2.4% 14.0% 26.5% 55.9%

DP5: 学んだことを用いて、社会の問題解決に生かす力
学科 当てはまらない やや当てはまらない どちらとも言えない やや当てはまる 当てはまる

法学科 1.5% 2.7% 16.3% 33.2% 46.4%
政治行政学科 0.8% 1.3% 11.2% 28.9% 57.9%
経営学科 1.8% 3.5% 17.4% 33.8% 43.6%
管理栄養学科 0.5% 1.1% 10.2% 36.3% 51.9%
スポーツ科学科 0.9% 1.7% 15.5% 27.6% 54.4%



 

2021年度後期

学習時間: この授業の予復習や課題に取り組む為に、週あたりどれくらい学習しましたか
学科 ほとんど学習していない 1時間未満 2時間未満 3時間未満 3時間以上

法学科 13.8% 46.7% 27.4% 7.2% 4.9%
政治行政学科 8.1% 44.9% 33.7% 6.7% 6.6%
経営学科 12.4% 42.0% 26.9% 10.9% 7.9%
管理栄養学科 8.0% 29.8% 34.3% 14.9% 13.0%
スポーツ科学科 29.3% 49.9% 15.0% 2.6% 3.2%

DP1: 知識をもとにいろいろな視点から物事を捉える力
学科 当てはまらない やや当てはまらない どちらとも言えない やや当てはまる 当てはまる

法学科 0.7% 1.4% 12.6% 34.9% 50.4%
政治行政学科 0.5% 2.0% 6.4% 31.5% 59.6%
経営学科 0.6% 1.8% 11.1% 35.1% 51.4%
管理栄養学科 0.1% 0.8% 5.4% 32.7% 61.1%
スポーツ科学科 0.6% 1.0% 12.2% 32.3% 54.0%

DP2: 考えを整理して分析的・論理的に考える力
学科 当てはまらない やや当てはまらない どちらとも言えない やや当てはまる 当てはまる

法学科 0.6% 1.7% 13.4% 34.9% 49.4%
政治行政学科 0.8% 2.4% 7.6% 32.8% 56.4%
経営学科 0.6% 1.9% 12.5% 34.1% 51.0%
管理栄養学科 0.0% 0.3% 7.5% 33.8% 58.4%
スポーツ科学科 0.7% 1.3% 14.1% 31.7% 52.2%

DP3: 自分や社会をより豊かにしようという気持ち
学科 当てはまらない やや当てはまらない どちらとも言えない やや当てはまる 当てはまる

法学科 1.3% 2.6% 17.5% 31.3% 47.3%
政治行政学科 1.3% 1.3% 9.3% 28.8% 59.3%
経営学科 0.9% 2.5% 14.9% 33.0% 48.8%
管理栄養学科 0.2% 1.0% 11.2% 32.6% 54.9%
スポーツ科学科 0.9% 1.6% 16.7% 28.2% 52.5%

DP4: 異なる価値観を尊重し、周囲と協力する力
学科 当てはまらない やや当てはまらない どちらとも言えない やや当てはまる 当てはまる

法学科 1.4% 3.8% 20.0% 29.4% 45.4%
政治行政学科 2.0% 2.0% 12.3% 28.5% 55.2%
経営学科 1.6% 3.6% 15.6% 30.2% 49.0%
管理栄養学科 0.2% 1.3% 11.3% 27.5% 59.6%
スポーツ科学科 1.1% 2.3% 15.8% 27.6% 53.3%

DP5: 学んだことを用いて、社会の問題解決に生かす力
学科 当てはまらない やや当てはまらない どちらとも言えない やや当てはまる 当てはまる

法学科 1.0% 2.3% 15.1% 31.6% 50.0%
政治行政学科 1.3% 1.0% 7.2% 28.5% 62.0%
経営学科 1.0% 2.1% 13.5% 33.2% 50.2%
管理栄養学科 0.1% 0.7% 8.5% 31.8% 59.0%
スポーツ科学科 1.1% 1.7% 14.7% 29.4% 53.1%


